

Двести семьдесят пять самых умных, активных и талантливых студентов Белгородской области стали обладателями сертификатов на получение именной стипендии гуманитарного Фонда «Поколение». Двадцать пять особо отличившихся представителей студенческого сообщества получили заветные сертификаты из рук руководителя фонда, депутата Госдумы А. В. Скоча.

Стипендия «Лучший студент года» фонда «Поколение» присуждается с 2002 года. Выдается она как студентам, обучающимся на бюджетной основе, так и «платникам». В этом году конкурс проводился среди 40 образовательных учреждений области.



Оценка «отлично» очень привычна

Обладатель звания «Лучший студент года» – личность разносторонняя. Он должен заниматься наукой, отлично учиться, участвовать в общественной жизни и быть полезным людям. Как выяснилось, все стипендиаты полностью соответствуют этим критериям.

Мария Рыбак – студентка пятого курса агрономического факультета Белгородского государственного аграрного университета имени В. Я. Горина. За годы учебы в школе и вузе девушка ни разу не получала отметку ниже отличной. Ее вклад в общественную жизнь университета трудно переоценить. Вот и сейчас она готовит дипломную работу, связанную с благоустройством и озеленением двора ставшего уже родным вуза.

– Я очень люблю свою профессию, и мне приятно, что у нас принято обращать внимание на молодых людей, которые не просто хорошо учатся, но еще и стараются быть полезны-

ми для своего региона, – говорит Мария.

Ведущая солистка известной белгородской группы «31 регион» Карина Белкина – личность довольно известная в творческих кругах областного центра. Карина принимала активное участие в подготовке концерта, посвященного эстафете Олимпийского огня в Белгороде. Девушка состоит в студенческом совете Юридического института БелГУ, неоднократно становилась лауреатом всероссийских фестивалей.

– Стипендию буду откладывать, мечтаю поехать в путешествие, чтобы расширить свои географические знания, – призналась Карина.

Рядовой полиции Елена Шелякина – курсант факультета правоохранительной деятельности Белгородского юридического института МВД России. За добросовестное исполнение своих обязанностей, отличные показатели в учебе и участие в общественной жизни института

ее имя занесли на Доску почета института.

Среди стипендиатов и студентка Белгородского индустриального колледжа Мария Корчак. Она же победительница восьмого Международного студенческого фестиваля кулинарного искусства и сервировки, а также лауреат городского конкурса «Студенческая весна-2014». Еще Мария руководит вокально-инструментальным ансамблем колледжа. И это далеко не полный список ее талантов. Разносторонние, находчивые и настойчивые – они все верят в себя и ставят перед собой задачи по взятию вершин, которые обязательно покорят. А денежная премия – это стимул к новым свершениям.

– Сегодня они создают основу для своей будущей взрослой жизни, укрепляя в себе чувство ответственности не только за себя, но и за своих близких людей. Вот я смотрю на этих ребят из зала, и думаю: а ведь кто-то

из них вполне может когда-нибудь стать главой государства, и я буду этим знакомством гордиться, – отметил, выступая с приветственным словом, А. В. Скоч.

Он также выразил благодарность научным педагогическим работникам, которые воспитывают кадровый потенциал области. К его поздравлениям присоединились ректор Белгородского госуниверситета О. Н. Полухин и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

– Вот уже 15 лет Фонд «Поколение» активно сотрудничает с НИУ «БелГУ». Совместными усилиями мы воспитываем современное поколение в лучших традициях страны, – отметил Олег Николаевич и вручил основателю гуманитарного Фонда «Поколение» главный атрибут звания «Почетный профессор БелГУ» – мантию.

На этом раздача «бонусов» не завершилась. После торжественного вручения сертификатов депутат Госдумы А. В. Скоч вновь взял слово и заверил, что отныне размер стипендии Фонда увеличится – обычная составит пять тысяч рублей, а повышенная – шесть тысяч.

А уже после мероприятия он пообещал журналистам, что в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне каждый участник войны на Белгородчине также получит денежную помошь от Фонда – в размере десяти тысяч рублей. В ближайшее время организация также планирует реконструировать 70 памятников области.

А. МОРОЗОВА.

На снимках: А. В. СКОЧ вручает атрибуты звания «Почетный профессор БелГУ»; ярко-красное платье делает Карину БЕЛКИНУ не только узнаваемой солисткой группы «31 регион», но и заметной на сцене среди других стипендиатов.

